

《湖畔嘉苑马路市场该何去何从?》后续

## 小区将重新规划停车位,解决马路市场问题

本报记者 田永刚 文/图



3月17日,本报报道了《有人说便民有人说扰民 湖畔嘉苑马路市场该何去何从?》一文,引起相关部门高度重视。当日,湖畔嘉苑社区居民委员会、湖畔嘉苑业主委员会和宁夏民生物业服务有限公司联合发布倡议书,号召湖畔嘉苑小区业主自行拆除在地面公共区域私自安装的地锁,或联系物业工作人员协助拆除。“待停车问题解决后,马路市场的问题也就迎刃而解了。”湖畔嘉苑东区社区党委书记刘宾颖表示。

3月20日10时许,记者来到湖畔嘉苑小区一期清和苑门口,发现十几名穿着荧光绿马甲的工作人员正在拆除地锁。“我是第一批入住湖畔嘉苑小区的业主,至今已有十多年了,随着小区三、四期的建成入住,车辆乱停乱放问题越来越凸显,就拿小区北门口的这个小广场来说,以前是业主娱乐活动的场所,现在变成了停车场,谁还敢带孩子来这里娱乐?”一位姓高的业主说。

还有数位业主向记者表示,由于马路市场堵塞交通,下班高峰期他们有时会被堵在半路回不了家。此外,还出现过车辆被划伤的情况,他们希望新入驻的物业公司能够和社区居委会联合黄河东路街道办事处,以及相关部门和业主代表,经过协商论证后制定出一套新的车位划分停放收费制度,合理有序地解决小区业主停车问题,进而解决马路市场的问题。

据湖畔嘉苑业主委员会主任高俊峰介绍,小区一期配比的车位有限,再加上种种遗留原因,导致2021年起,原物业公司不再向

小区业主收取停车费,小区7个通行车辆的收费道闸从此敞开,车辆可以自由出入和停放,甚至附近几个小区的业主也会将车辆停放在该小区内,给居民出行带来极大的不便和安全隐患。

对此,分管湖畔嘉苑物业公司的宁夏民生物业服务有限公司副总经理朱学峰表示,目前小区车辆乱停乱放非常严重,道路拥堵、临时占道情况时有发生,有的业主为了占有车位私自安装地锁,导致车位空置利用率非常低。民生物业公司接手后将对小区业主的车辆做摸底统计,并计划出台新的管理办法,对整个小区的停车位统一规划,目前实施方案已经起草正在讨论中。

“停车的问题解决了,马路市场的问题也就迎刃而解了。”刘宾颖告诉记者,按照计划,拆除地锁后将对小区所有停车位重新统一做规划,在7个通行车辆的出入口设立收费道闸系统,将马路市场所在地变成正常通行的机动车道,到时摊贩占道经营问题自然就不存在了。

当日,银川市金凤区黄河东路街道办事处、金凤区综合执法局黄河中队、银川市公安局金凤区分局黄河东路派出所联合执法,由宁夏民生物业服务有限公司具体对湖畔嘉苑小区地面地锁进行拆除,截至17时许记者发稿时,共拆除地锁531个。

0951-6024110  
新闻110

### “媒体看吴忠百姓话平安”媒体采访活动启动

本报讯 (记者 黄英)3月20日,“媒体看吴忠百姓话平安”融媒体采访活动在吴忠市政法委正式启动。

此次活动将集中一周左右时间深入吴忠市5个县区(市)20多家基层政法单位采访报道,从大处着眼小处,着手深度挖掘吴忠市政法系统以实际行动贯彻落实党的二十大精神,推进平安建设基层矛盾纠纷化解市域社会治理中的创新做法和工作亮点。

20日,采访团先后来到利通区检察院和利通区公安分局金积派出所,采访“小白杨工作室”未成年人检察工作以及《家宁有约》

普法栏目。当日下午,采访团还来到利通区政法委、利通区法院,采访“三官一顾问”及古城法庭“1+1+N”家事审判等一批富有特色的基层治理经验、做法。

近年来,吴忠市以防范化解重点领域安全风险为抓手,全力保安全、护稳定、促发展,坚持以人民为中心,与时代同脚步,构建起横向到底、纵向到底、协调高效的平安建设工作体系,形成市级统筹协调、县级组织实施、乡镇全面落实的平安建设链条,推动形成问题联治、工作联动、平安联创的工作格局。

魏彩琴的亲人  
你们在哪里?



魏彩琴。医院供图

本报讯 (记者 王若英)3月20日,北京的陈女士致电本报新闻热线0951-6024110反映,他们在安徽省发现了一位离开家乡多年的妇女,希望借助新消息报帮这位女士找到她在宁夏的家人。

陈女士告诉记者,这位女士名叫魏彩琴,55岁左右。2022年8月19日,魏彩琴在河南省商丘市柘城县被当地救助站救助,今年2月1日因精神分裂症被送到安徽淮北阳光精神病医院治疗。魏彩琴自述老家在银川市兴庆区原红花乡友爱村、燕鸽村或永宁县李俊镇友爱村,能写出“望远桥”三个字,家中有三个兄弟,分别叫魏彩兵、魏彩军、魏彩平。连日来,陈女士通过银川的朋友先后在兴庆区、永宁县多番打听,但由于年代久远加上行政区划调整,始终未有魏彩琴亲友的任何消息。抱着试试看的心态,她拨打了本报新闻热线。

如果您是魏彩琴的家人,或者知道她家人的联系方式,请拨打0951-6024110及时与我们联系。在这里,我们先向您说声谢谢!

### 固原供电2023年春检春试开启

本报讯 3月15日上午,国网固原供电公司“百日安全攻坚”专项行动现场动员会在110千伏蒿店变电站开启,拉开2023年春检春试工作帷幕。

一年一度的春检春试工作是电力安全生产的“重头戏”,是对电力设备的“例行体检”,也是对安全管理的一次重要“把脉问诊”。该公司2023年春检共安排作业计划692项。110千伏蒿店变电站是今年春检的第一站,春检首日的工作任务是1号主变及三侧间隔例行试验(检修)。

与此同时,在固原市原州区110千伏固原牵线综合性大修现场,输电运检专业也有序开启线路春检的第一站。铁塔上、地面上,现场工作人员各司其职,有条不紊地进行各项作业任务,全面提升设备健康运行水平,全力夯实安全管理本质基础。(韩永红 马小龙)